19 4ESO / PRAGE

Tema 2 electronica digital
NOMBRE: PRUEBA

1.- Dibuja la tabla de verdad de las puertas logicas AND, OR, y NOT con su simbolo
correspondiente.

2.- Tabla de verdad a partir del siguiente circuito con puertas légicas:
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2. Disefla un circuito constituido por tres pulsadores (a,b y ¢) y una lampara que se
encendera cuando se presione un numero impar de dichos pulsadores. Define su funcién
|6gica y dibuja el circuito.

a b C S

3. Obtén la tabla de verdad y las funciones légicas correspondientes a un circuito formado
por tres pulsadores (a, b y ), un motor (M) y una lampara (L) que cumple las siguientes
condiciones:

> El motor funciona con los tres pulsadores activados.

> Sj se pulsan dos pulsadores el motor funciona y se enciende la ldmpara

> Sj se pulsa sélo un pulsador el motor no funciona y se enciende la lampara.

> Si no se pulsa ninglin pulsador no funciona ni la lampara ni el motor.




4. Se quiere disefiar un sistema que nos indique cuando un numero del cero al 7 es impar
(salida S1), y si el nimero esta comprendido entre el 3y el 7, ambos incluidos (salida S2).
Obtén las funciones légicas S1y S2.

a b C S1 S2

5. En una casa con dos puertas de acceso, una trasera y otra delantera, se quiere montar
un sistema de alarma que funciona cuando se conecta un interruptor (P), de modo que
cuando se abre cualquiera de las puertas se activa una alarma sonora. Obtén la tabla de
verdad y el circuito légico correspondiente.

6. Un sistema indicador de la temperatura de un proceso quimico posee tres sensores de
temperatura digitales. Cada indicador dara una salida de 1 si la temperatura esta por
encima del valor tarado. Disefia el circuito para que el sistema detecte cuando la
temperatura del proceso esté comprendida entre T1 y T2, o que sea superior a T3
(T1<T2<T3).

Obtén la tabla de verdad, la funcién l6gica y disefia el circuito.



7. Un invernadero esta controlado por tres sensores de temperatura (T1,T2 y T3).
Los valores son tales que T1<T2 < T3. Para refrigerar el invernadero existen dos
ventiladores (V1 y V2) cuyo modo de funcionamiento es el siguiente:

> Por debajo de T1, no se activa ningun ventilador.
> Entre T1y T2, se activa el ventilador pequefio (V1)
> Entre T2 y T3, se activa el ventilador grande (V2)
> Por encima de T3, se activan los dos ventiladores.

Obtén la tabla de verdad, la funcién légica y disefia el circuito combinacional
correspondiente.

8. Realiza el mapa de Karnaugh de los ejercicios 2, 3, 4, 5, 6, 7 e implementa con puertas
|6gicas las funciones reducidas.

RESUMEN EXAMEN

Numeracion binaria-decimal y decimal-binaria

Algebra de Boole

Resolucion puertas légicas

Resolucion de problemas. Funcion légica (2)

Método de Karnaugh (2)

Circuitos integrados (familias l6gicas)




RESPUESTAS AL TIPO TEST:

;Cuales seran los valores de las entradas a, b, c y d? *

1.-

2.- =] .97 o

3.-

4.- 1M

5.- 0000

6.- 1100

7.- 0111

8.-

9 ;Cuél seria la salida con 007 *
10.-

0y 1 indistintamente

Esta es la puerta OR y representa la suma logica. Por lo tanto, silas entradas sonOenayOenb,
la salida sera.....

simsoLo SiMBOLO NORMALIZADO

0y 1 (cualquiera de las dos opciones)

0o 1 (indistintamente)

;Cudntas combinaciones posibles tienen 3 bits (a, by c)? *

32



El nimero que se acompana es un nimero.... *

11111010z,

en sistema binario

en sistema decimal

en sistema hexadecimal

en sistema binario y decimal

..
BEw

Segun las funciones logicas del dlgebra de Boole 1+1 *

Depende de |la puerta logica

0o 1, inicamente.



;Qué tipos de puerta muestra la figura? *

NAND Y OR
AND Y NOR
NAND Y NOR

ANDY OR

;Cudl seria la salida con 101? *

Cuando empleamos palabras malsonantes.
Suplantacién de identidad en linea
Buen comportamiento en linea

Acoso entre compafieros en linea
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